

3月23日的课程

上帝的甜蜜滋味

关键经文"你要用水洗净内脏和腿，祭司要把所有的都烧在坛上。这是燔祭，是食物，是耶和华所喜悦的香气。

利未记 1:9

经文选编

利未记 1:1-17

在圣经中，嗅觉的象征意义被用来表达牺牲和奉献的思想。在以弗所书

5：2

中，使徒说："你们当行爱的道，正如基督爱我们，为我们舍己，当作有香气的祭物献给神"。保罗用这句话把我们带回到以色列会幕的仪式中，在会幕的仪式中，香被焚烧在圣室的金坛上，香味穿过第二层幔

子进入至圣所。关于这一行为的指示规定，"所以香，要常在耶和华面前烧，直到世世代代"。出埃及记 30 : 1-8

有关会幕服务的指令非常精确。在以色列的赎罪日，大祭司亚伦将赎罪祭牲的血带进至圣所，洒在施恩座上。但在此之前，必须先在金坛上焚香，以便在亚伦穿过幔子之前，让香的烟雾和气味渗透至圣所。如果不这样做，他在进入至圣所时就会死亡。（利未记 16 : 11-14）。焚香的烟雾和气味是献祭工作已妥善完成并为上帝所接受的证据。

正如我们的关键经文及其上下文所示，在燔祭坛上焚烧的动物祭品也被视为

"耶和华所喜悦的香味"。（利未记 1 : 5-

9）。按照耶和华的指示在坛上焚烧的肉祭或谷物祭，同样被视为 "甘甜的香味"。利未记 2:1-9

以色列上述被视为 "香味" 的仪式都以不同的方式指向耶稣的传道、顺服和献祭，耶稣的传道、顺服和献祭作为 "馨香的祭物" 升到了上帝面前（以弗所书 5：2）。（以弗所书 5：2）。主的忠实追随者也被邀请献祭，受洗归入耶稣的死。（罗马书 12：1；6：3-4）。基督徒的牺牲工作尤其是为了 "基督的身体" 中的同伴。哥林多前书 12：12-14，27

在《腓立比书》第 4 章第 18 节中，使徒保罗在提到腓立比教会在罗马监狱中送给他的礼物时，将其称为

"馨香的祭物，可蒙悦纳的祭物，是神所喜悦的"。在这里，我们有保罗自己的权威，他将以色列会幕的教

训应用到教会中。此外，它还表明，神正在通过我们全心全意地彼此献祭和侍奉来检验我们对他奉献的诚意。

嗅觉的象征意义应该有助于我们分辨对上帝的真正奉献和仅仅是口头上的服务。如果我们察觉不到牺牲的"气味"，我们很可能会怀疑真理对我们灵性生活的影响有多深。我们对真理的认识应该揭示出为他人牺牲和

服务的特权，我们对主的虔诚之心应该使我们迅速舍弃自己的生命，使他人蒙福。这样，我们奉献的香气就会浓郁。约翰福音 15：13；约翰一书 4：7-11